



八旬老人骑电动三轮车上高速

聊城高速交警及时制止，并给老人送来矿泉水解渴



本报聊城8月11日讯(记者 李怀磊 通讯员 武英杰)8月10日,聊城高速交警高唐大队执勤民警及时制止骑电三轮上高速的八旬老人,消除了安全隐患,保障了老人的生命安全。

当日上午8点左右,高速交警高唐大队执勤民警依托高唐收费站开展日常执勤工作,巡逻民警发现在高速匝道内,有一老人缓慢地骑着电动三轮车向前驶去。执勤民警立即与收费站工作人员赶到现场进行制止。原来,老人是从河南过来的,因为有事要去北京,趁着大车收费的时候,老人上来了高速。执勤民警得知情况后,将老人扶到三轮车上,与收费站工作人员一同将老人送下高速。

因天气炎热,执勤民警给老人送来几瓶矿泉水解渴,并向老人讲解非机动车上高速的危险性,老人临走前向执勤民警表示感谢。

东昌府区梁水镇贫困户有了公益性岗位

整治、乡村建设等多种扶贫公益性岗位,共设立了非固定村级扶贫公益性岗位临时性扶贫公益岗位,截至目前已全部安排10位人员就业,满足了他们就近就业、居家就业的需求。

今年以来,通过安排扶贫

公益性岗位,获得一定劳动报酬,实现增收脱贫。到目前为止,梁水镇共落实了12个扶贫公益性岗位,将“就业扶贫”和“扶志扶智”相结合,激发贫困户内生动力,促进其实现转移就业,达到稳定脱贫的目的。

(王立东)

东昌府区梁水镇法律援助扶贫有行动

今年以来,东昌府区梁水镇司法所开展法律援助进村入户活动,司法所工作人员组织各村村组干部、网格员向广大群众宣传普及基本法律知识,讲解法律援助的基本程序和方法,引导困难群众通过网络平台等多种渠道寻求法律

援助,充分利用现代化信息技术开展和实施司法工作。对各村综治专干进行培训指导,引导他们拓宽办事途径,让群众在咨询、办理相关业务时得以便捷。并向广大群众发放宣传资料,讲解基本法律援助事例。(王立东 相保光)

东昌府区梁水镇开展规范提升扶贫工作

原则,要求扶贫干部每到一村,首先与该村包村工作队及村“两委”班子成员进行座谈,了解村情民意,就当前脱贫攻坚工作,尤其是残疾人贫困户脱贫工作和与会人员做深入交流,共商措施。并嘱托随行工作人员做好详细记录。

镇扶贫办严格按照统一标准制作档案资料参考模板,并召开专题培训会对镇村两级档案整理人员再进行系统培训,确保其业务熟练。同时,档案规范整理示范村,以点带面推进全镇精准扶贫档案管理工作规范化。(王立东)

莘县莘州街道:产业帮扶为脱贫注入“强心剂”

的同时又可在农业基地打工挣工资,实现“双丰收”。

常宝兴,2013年建档立卡贫困户,无自主行动能力,肢体二级残疾,街道帮扶干部吴庆华通过熟人关系为其联系到一个组装电闸的手工活,在家就能干,现在常宝兴通过组装电闸每月能增加1000元左右的收入,远远超过脱贫最低标准,努力脱贫致富奔小康。

(张萌新)

莘县莘州街道:深入推进脱贫攻坚“规范提升月”工作

贫困户档案,做到统一布局、统一标准、统一内容。同时,明确帮扶责任人和扶贫专干工作要点,压实责任,督导各类行业扶贫政策落实,巩固提升脱贫攻坚成果,探索建立脱贫攻坚长效机制。

会议要求,要对标省市县标准要求,持续不断抓问题整改,防止老问题反弹、新问题

滋生、确保各项问题彻底清零。要根据时间节点,充分利用8月份一个月的时间,进一步提振精神,咬紧牙关、坚持到底,以不获全胜决不收兵的攻坚姿态,全方位提高全街道脱贫攻坚工作整体质效和水平,务求脱贫攻坚决胜战取得完胜。

(张萌新)

挂失声明

聊城市体育舞蹈运动协会开户许可证丢失,账号J4710001723701,特此声明!

中国·邢台 国家AAAA级景区
国家地质公园
中国森林养生基地

第十四届高山露营音乐节欢迎您

九龙峡

高山露营音乐节夏季约您山顶狂欢,住帐篷、吃烧烤、玩篝火、吼山歌、观日出、看云海···

活动时间:6月中旬-9月中旬 购门票,长按二维码,关注九龙峡



电话:0319-3663111 3661078 线路:聊城-东吕高速-拐儿松烟下-松烟镇东行-九龙峡 网址:www.xtjiulongxia.cn

聊城开发区广平镇规范扶贫手册填写

为了确保真实反映贫困群众情况,近日,聊城开发区广平镇要求帮包责任人根据实际情况,高标准、严要求对扶贫手册进行填写。首先是打印流水明细,详细计算贫困户收入明细,填写预稿,然后要进行互查,经社区、镇扶贫办检查,

最后再填写正式扶贫手册。手册填完以后由镇扶贫办组织进行二次审查,确保扶贫手册零失误。经过社区工作人员和扶贫帮包干部的层层检查核对,最终将真实准确的扶贫手册挂放到贫困户家中。

聊城开发区广平镇汛期严把贫困户住房安全关

最近连续几日降雨,聊城经济技术开发区广平镇始终把贫困群众的安全放在首位,为了坚守“两不愁、三保障”的住房底线,确保连续降雨下房屋安全不出问题,广平镇全体帮包干部对各自帮包户的居住情况进行再排查、再确认。“大娘,这房子漏雨吗?”“大爷,下雨时屋子

聊城开发区北城查验贫困户危房改造情况

为确保贫困群众安全住房有保障的目标,近期,聊城市开发区北城街道脱要求帮扶责任人到危房改造贫困户家中开展实地查验,及时核对危改贫困户住房政策落实情况,排查危改住房门、窗是否坚固、是否漏风;是否有水、有电、有床、有灶具等,并及时督促进行整改提升,确保危改农户真正入住、真正使用。截至目前办事处辖区贫困户均完成住房安全鉴定,并规范悬挂“北城街道建档立卡贫困户房屋鉴定牌”。

走进乡村,致敬英烈

8月8日,聊城大学政治与公共管理学院“心关爱,心希望”志愿服务队在山东省莱州市郭家店镇葛城村开展了“走进乡村,致敬英烈”返家乡系列主题活动。老革命家带领志愿者走进王文革命基地,通过讲解,志愿者了解到烈士王文的生平,抗战经历及为人民解放做出的巨大贡献。(王慧芳 张亚萍)



传承扒鸡文化

8月8日,聊城大学政治与公共管理学院“心关爱,心希望”志愿服务队在山东省德州市德城区扒鸡美食城开展了“传承扒鸡文化,守护德州历史”返家乡系列主题活动。通过讲解员的讲解,志愿者更进一步地了解了家乡特色美食—德州扒鸡发展历程,以及古今扒鸡制作工艺,感受扒鸡制作中的智慧。(王慧芳 袁清泉)



书香润心灵

“以语言为钥匙,解孩子心灵之密码”,聊城大学志愿者们举办了“书香润心灵,沟通促成长”活动,一方面是希望增加儿童的阅读量,激发儿童读书学习的热情,让书香浸润童年;另一方面,更大强度普及了未成年人心理健康知识,拉近心灵距离,以小我之力拥护祖国花朵的成长。(白天薇 王莹莹)



减资公告

根据2020年8月7日股东会决定,山东神舟病虫害生物防控有限公司(统一社会信用代码:913715000509215378)拟减少注册资本,由1000万元人民币减少为500万元人民币,债权人自接到公司通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求公司清偿债务或者提供相应的担保。

特此公告!

联系电话:18906351786 联系人:孙文国

地址:聊城市东昌府区道口铺办事处聊堂路南道口铺村(公司会议室)

山东神舟病虫害生物防控有限公司

2020年8月12日